
Løjt Sogns Menighedsråd – CVR.nr. 40686428 – 9012@sogn.dk  

Referat fra 

MENIGHEDSRÅDSMØDE  

Torsdag den 23feb. 2023 kl. 18.30-22.00 

i Konfirmandhuset 

 Afbud: Gunhild, Cathrine, Henrik, Ditte og Anette 

Deltager: Torben, Leif, Ole, Elin, Svend, Christian, Anna Cecilie. Jes Iversen og Kirsten Sønderby deltog under 

punkt 0. 

Pkt

. 

Dagsorden: Ansvar Bilag 

  Vi synger nr.: 

Referent: ACLM 

OPJ 

ACLM 

  

0. Provstiudvalg deltager: 

Jes Iversen og Kirsten Sønderby deltager i en drøftelse om  

1. Hvilke tiltag har i gjort for at spare på el og varme i 2022, og 
hvilke tiltag vil i gøre i 2023 og fremadrettet? 
Vi er bekendt med at i har fået nyt varmeanlæg. Har i 
ændret temperatur for at spare på varmen, eller andre 
tiltag? 

Provsti udvalget spørger til vores underskud på 14.900,45kr 
4kvartals EL regning var på størrelse med tidligere års regning på EL. 
Til trods for at i 2022 sænkede vi varmen til 19° ved kirkelige 
handlinger og med en grundvarme på 12°. Udendørs lys på kirken 
slukkedes. Kun 1 ugentlig opvarmning til konfirmandundervisning. 
Ang. Varme har vi sparret 5% i forhold til 2019, denne besparelse er 
ved det ny opsatte luft til luft varme.  
Provstiet synes også løningsposten er høj, men har taget til sig, at vi 
bruger en del tid på transport frem og tilbage mellem de to 
kirkegårde.  

  
2. Budget 2023 Er der sket ændringer hertil? 

Der er skiftet til LED pærer overalt i kirken. 
Vi er ved lave en ny kontrakt med Norlys, hvori vi kan få strøm til en 
billigere pris. 
Budgettet skal tilrettes, men det skal kun ske på vores interne.  
Vi er blevet anbefalet at indkøbe affugter til kirkerummet. Her 
anbefaler provstiet at vi kontakter provstiets energi konsulent for at 
der kan indkøbes flere til provstiet og derved få bedre tilbud. 
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2.1 

1. Godkendelse/korrektion af dagsorden. 

Godkendt 

ACLM Dags… 

2. Opfølgning på punkter fra referatet fra januar mødet 

Referatet skulle rettes et par steder til næste gang. 

ACLM Referat 

3. Godkendelse af referater fra sidste møde ACLM Referat 

mailto:9012@sogn.dk


Rettelserne sættes ind og det godkendes på næste møde 

4. Orientering fra formanden:  

4.1 Orientering:  

-d.26april kl.16 skal vi alle til team møde i Rise sognehus omkring 

”Fremtidens kirke”. Mere om det på næste møde. 

 4.2 Årshjul:   

- d.9maj har provstiet er arr.: Kirken i landskabet – kunsten i kirken. 

Vi har styr på det praktiske og AC har kontakt med arbejdsgruppen. 

Husk at melde sig til, hvis man vil med. 

ACLM   

 

årshjul 

5. Orientering fra præsterne:  

DSP: ferie 

AJ: syg 

  

DSP 

AJ 

  

  

6. Punkter der skal godkendes: 

6.1: Church Desk 

Tilbuddet er godkendt 

6.2: Gave satser 

Er rettet til og sendes med referat rundt.  

6.3: Fjernvarmeværk søger tilladelse til at lægge et elkabel under 

vores sti ved Præsteskoven. 

Fjernvarmeværket får hermed tilladelse til at lægge et kabel under 

vores gangsti. Leif giver dem besked.  
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6.1.1 
6.1.2 
6.2.1 
 

7. Punkter der skal drøftes: 

7.1: orientering om første udkast til stillingsopslag  

Der er et par små rettelser, som AC sender til Anine.  

Der er en forståelse for at vi skal have stillingen vakant i 3måneder 

og det er team nord der skal hjælpe. Men der er stor mangel på 

vikar, så vi håber at kunne hente hjælp fra Aabenraa sogn.  

 

 
 

  

 7.1.1 

8. Orientering fra kasserer:  

-Vores indestående i banken er 481.000kr  

-I forhold til vores budget 2023 skal lønposten forhøjes med 

100.000kr og andre steder er der små rettelser. Christian laver et 

rettet budget til arbejdsbrug i menighedsrådet.  

-der er i år givet 900kr til konfirmationshjælp.  

CP   

9. Orientering fra kirkeværge: 

-Uffe har fået tilbud hjem på affugter, men kontakter Provstiets 

energi konsulent, for at høre hvilket tilbud hun kan få affugter til.  

-Uffe sætter gang i den nye kontrakt med Norlys. Derved vil vi kunne 

købe strøm  

-der skal overvejes om der skal investeres i varmepumpe til 

kirkegårdskontoret, da det er EL varme lige nu.  

US   

  

  

10. Orientering fra kontaktperson: TH   

  

  

11. Orientering fra udvalgene:     

  



-Der er et lille udvalg der arbejder på at lave et tilbud for dement 

ramte og deres pårørende her i Løjt. Det ligger på ide basis i nu, så 

har man nogle ideer, gives de videre til Ditte eller Torben. Ole 

nævner at Kristine og han stiller sig gerne til rådighed. Elin vil gerne 

med udvalg, har kurser og materiale om emnet.  

-Torben spørg til om Hele Fællesblad skal ligge på vores hjemmeside 

eller ønsker rådet det kun er kirkebladet. Der er flertal for at det er 

kirkeblad der lægges ud på kirkens hjemmeside. 

- der bliver spurt efter de gamle konfirmationsbilleder. De må findes 

hos præsten.  

  

12. Evt.     

 Seneste sluttidspunkt:     

Alle mailer sager til beslutning eller til orientering + bilag + forventet tidsforbrug til 

acne.madsen@gmail.com senest den 10. i måneden.                

 Anna Cecilie Lildholdt Madsen – 2094 8717 
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